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20.-22.augustil toimub Järvakandis Põhjamaade suurim vibuvõistlus

Juba 41.korda korraldab vibuklubi Ilves traditsioonilist platsilaskmine vibuvõistlust nimega Järvakandi Open (varem Järvakandi Grand Prix ja Järvakandi lahtised). Teist aastat kannab võistlus ühtlasi ka Toomas Kivilo memoriaali nime. Nii oma tulemuste taseme kui korraldusliku poole pealt sellele võistlustele naaberriikides vastast ei leidu.

Võistlus oli juba 80ndatel üleliidulise kuulsusega. Kui 90ndatel oli osavõtt veidi tagasihoidlikum, siis viimasel aastakümnel on tublisti edendatud võistluste korralduslikku poolt ja Põhja-Euroopas on võistlus tuntud kui väga hästi organiseeritud ja hea tasemega võistlus, mis toob kokku kõik meie piirkonna parimad laskurid. Seda tõestab ehk seegi, et Soome vibulaskurid pöördusid oma alaliidu poole palvega muuta Soome meistrivõistluste toimumisaega – ja seda ka tehti. Järvakanti tuleb üle 30 vibulaskuri Soomest, samuti ligi 30 laskurit Lätist ja Leedust, väiksemad on rootslaste ja venelaste grupid.

Registreerimine on endiselt avatud, kuid praeguseks on nimekirjas mitmeid maailma tipplaskureid. Plokkvibu klassis on favoriidiks kindlasti hiljuti Euroopa karikaetapi võitnud ning juunis maailmakarikaetapilt pronksiga naasnud Vladas Šigauskas (LTU). Temale pakuvad tihedat konkurentsi kindlasti Euroopa siseMV hõbe Marko Järvenpää (FIN) ja Eesti rekordimees Evert Ressar. Naiste seas on parimate hulgas Jelena Babinina (LTU), Jelena Oleksejenko (LAT) ja Mariel Jäätma (EST). 

Sportvibu klassis osalevad 5 riigi koondislased – Eesti, Läti, Leedu, Soome, Rootsi. Meeste medalitele pretendeerivad kindlasti mitmed Soome laskurid: Antti Tekoniemi (hooaja tippmark ületab Eesti rekordit), olümpialane Matti Hatava, värske Soome meister Antti Mansukoski jt. Leedu meestest on tugevaim kindlasti hiljuti Baltimaade rekordi püstitanud Arvydas Cepulionis, lätlastest noor talent Janis Amatnieks ning eestlaste puhul võib suurimad lootused panna ehk Jaan Loti, Jaanus Grossi, Taavi Ennemuisti ja Paulo Santose peale. Naistest võtavad medaliheitlusest osa Anna Torseld (SWE), Inga Kizeliauskaite (LTU), eelmise aasta võitja Liga Zommere (LAT), Laura Kourula (FIN) ja eestlastest Anneli Preimann, Reena Pärnat, Siret Luik.

Märkimisväärseks võib ehk pidada sedagi, et 2008. aastal kordas Marko Järvenpää sel võistlusel maailmarekordit ning sel aastal külastab võistlust maailma juhtiva vibufirma Win&Win esindaja härra Sung-Ho Choi. 

Järvakandi Open korraldajad
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